
        

  

 

Tržnica prostovoljskih organizacij in  
dobrodelna akcija izmenjave otroških igrač in knjig 

 

Mladinski center Postojna v sodelovanju z regijskim stičiščem NVO Notranjsko-kraške regije 
BOREO in Slovensko Filantropijo vabi v torek, 4. 6. 2013 na TRŽNICO PROSTOVOLJSKIH 
ORGANIZACIJ v okviru vseslovenskega Festivala prostovoljstva in dobrodelno akcijo IZMENJAVE 
OTROŠKIH IGRAČ IN KNJIG. 

Dogodek, ki se bo odvijal 4.6.2013 od 16. ure dalje na Titovem trgu v Postojni, bo potekal v 
okviru regijskega obiska Slovenske filantropije v Postojni. Le-ta se bo zgodil 3. In 4. 6. 2013 v 
prostorih SAZU v Postojni.  

Obisk je namenjen seznanjanju z izzivi s terena, s katerimi se srečujejo prostovoljske organizacije v 
različnih predelih Slovenije. S srečanji želimo okrepiti sodelovanje s prostovoljskimi organizacijami, 
informirati o novostih na področju prostovoljstva in s tem prispevati k razvoju prostovoljstva v regiji. 

Festival prostovoljstva in tržnica prostovoljskih organizacij 

Na festivalu se bodo lahko predstavile vse nevladne organizacije, ki se v lokalnem prostoru 
udejstvujejo prostovoljno in s tem krepijo kakovost življenja v regiji.  

V okviru tržnice in festivala se bodo predstavili društvo Vita Pivka s predstavitvijo programa Ihelp , 
Društvo vodnikov reševalnih psov, kateri bodo izvedli neke vrste vajo z reševalnimi psi, Zavetišče za 
živali, Društvo ljubiteljev Križna jama, PGD Postojna, SGLŠ, društvo Šent in Vezi, društvo PIČ, Društvo 
upokojencev, društvo brigadirjev in TIGR, Socialno varstveni zavod Dutovlje… 

Dobrodelna akcija Izmenjava otroških igrač in knjig 

V okviru akcije bomo zbirali rabljene, ohranjene igrače in knjige. Starši, stari starši in ostali so 
vabljeni, da s svojimi otroci zberejo igrače in/ali  knjige, ki jih več ne potrebujejo in jih prinesejo 
na našo stojnico. Tam bodo lahko otroci izbirali med igračami in knjigami,  ki jih bodo prinesli 
ostali obiskovalci stojnice. Zagotovo se bo za vsakega nekaj našlo! 

Vljudno vabimo tudi vse ostale, da prinesejo igrače in knjige, ki jih več ne potrebujejo. Vse igrače 
in knjige, ki bodo ostale »neizmenjane« bomo podarili v dobrodelne namene – varnim hišam, 
dobrodelnim organizacijam... 

Glavni namen akcije je vzpodbuditi ljudi k sodelovanju in jim omogočiti, da s preprosto gesto kot 
je izmenjava igrač, prispevajo svoj košček za boljši vsakdan ljudi v skupnosti. Svoje najmlajše 
bomo v okviru te akcije spodbudili k deljenju in dobrodelnosti, hkrati pa privabili nasmeh na 
obraz marsikaterega malčka, ki bo v naši stari igrači ali knjigi našel vir radosti in ustvarjalnosti.  

Kot predstavnika medijev vas prosimo, da obvestilo o dogodku objavite v svojem mediju. Za več 
informacij se lahko obrnete ne koordinatorko projekta: Ano Širca, tel: 041 578 131  
email: ana@boreo.si. 

Za sodelovanje se vam prav lepo zahvaljujemo in pozdravljamo! 

Ekipa Boreo 
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